

9月20日凌晨,一名网友发微博称“南师大20岁学生宿舍死亡”。该网友自称是死者哥哥,在微博中称其弟弟于9月12日在学校宿舍内死亡。9月20日,现代快报记者从南京师范大学获悉,确有上述事件发生,学校和死者家属正在等待警方调查结果。目前南师大已成立专项工作组,积极配合警方做好相关工作。

现代快报+/ZAKER南京记者 邱骅悦 马壮壮

南京一大学生学校宿舍死亡

校方:成立专项工作组,配合警方工作

哥哥发微博对弟弟死因存疑

9月20日凌晨,微博网友“@中老年人刘先生”发微博称,其弟弟在南京师范大学历史专业就读,今年20岁,上大三。8月31日回校报到,9月12日在宿舍内死亡。该网友表示,就在校方通知他们事情之前不久,弟弟还在和妈妈通过微信聊天。“查看事发当天监控时,我们看着弟弟从进宿舍到他出事,舍友跑出来,只有短短27分钟。”

该网友在微博中透露,9月12日下午5点31分,弟弟还拍了一张食物照片给妈妈,从弟弟进入宿舍到舍友跑出并拨打120,中间只隔了27分钟。晚上7点10分,救护车到达,10点半宣布抢救无效死亡。该网友表示,作为家属,他们对弟弟的死因存疑。弟弟面部有三处不明伤口,分别在眉心、鼻梁骨和嘴唇,家属认为不像自然晕倒会造成的伤口,其在微博中称“医院出具死亡证明,死因推断为重型颅脑外伤”。

现代快报记者联系到与死者住在同栋宿舍楼的一名学生。他说,9月12日晚上,他都不知道这位同学已经过世了,前两天才知道。死者的一名初中同学告诉记者:“他(死者)是福建泉州人,性格很温柔,初高中的学习成绩都

能排到年级前几。初中月考前,他自己都没复习,反而会帮学习差的同学讲题。”这位同学表示,事发后她在网上和其家属联系过,虽然没见面,但能感受到他哥哥很悲伤。

昨天上午,现代快报记者来到出事学生居住的宿舍,一名宿管人员告诉记者,该学生出事时她也赶去了现场,当时对方已失去意识。校医赶到后为其做了心肺复苏,后将其送医治疗。

昨天下午,现代快报记者联系上微博发布者“@中老年人刘先生”,他告诉记者微博上所发信息属实,由于事情过去这么久一直没有说法,无奈之下才在网上发声。

他介绍,弟弟此前身体健康,高中时曾参加校运会,在大学时体育成绩很好,也没听说跟同学存在明显矛盾。作为家属,希望警方尽快调查,还原事情真相。“我们没有其他的诉求,只想知道我弟弟到底是怎么去世的。”

校方通报:已成立专项工作组,配合警方工作

昨天中午,南京师范大学一位负责宣传的工作人员告诉记者,校方对此事感到非常悲痛,目前警方正在调查此事,学校和学生家属都在等待事件的具体调查结果。



死者生前所在的宿舍楼 现代快报+/ZAKER南京记者 邱骅悦 摄

上述工作人员表示,事发后学校第一时间联系了公安和医院,并让学校保卫处等部门配合警方调查工作,同时也将此事向江苏省教育厅等部门进行了汇报。对于学生家属在网上发帖一事,该工作人员表示,学校能够理解家属的心情,但对于事件的具体原因,目前仍需等待警方调查。

昨晚6点,南京师范大学官方微博发出通报称,9月12日傍晚,该校2018级学生刘某辰,被同宿舍舍友发现在宿舍倒地昏迷,舍友及邻近宿舍同学立即报告宿管站、校医院和学院辅导员,并紧急联系120、110。校医院医生、辅导员和宿管人员第一时间抵达宿舍展开急救;120救护车到达现场展



扫码看视频

图说
我们的
价值观

祖国 是我家

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

